央行同时出台降息和定向降准

100万元房贷少还3.39万元

货币政策双管齐下 为下半年金融经济谋篇布局



总量性政策与结构性政策并举

为应对复杂的经济形势, 作为宏观调控两大政策之一 的货币政策,自2014年以来 频频出手,降息、全面降准+ 定向降准、定向降准轮番上 阵,但这次调整与以往不同。

"人民银行改变了以往 交替运用数量型工具(存款 准备金率)和价格型工具(基 准利率)的操作方式,数量型 工具与价格型工具同步运 用,体现了对宏观经济运行 和金融稳定的充分权衡。"央 行研究局局长陆磊说。

在中国经济面临较大下 行压力之时,稳增长是当务之 急;而结构问题是中国经济心 腹大患,调结构不能松懈。降 息+定向降准,实际上是总量 性政策与结构性政策并举。

陆磊解释说,存贷款基准利率下调意味着总量性宏观调控,而定向降准则专门面向为"三农"和小微企业提供服务的金融机构,针对国民经济发展的薄弱环节,致力于结构优化。

"货币政策打破了过去的常规操作模式,双管齐下方式创新,力度较大,传递出鲜明的信号。"中国社科院金融所银行研究室主任曾刚认为,这次货币政策操作是对当前中国经济金融形势的积极应对,既有针对性地解决突出问题,又不采取强刺激和大放水的办法。

降低融资成本支持实体经济

"这对我们小微企业是双重利好。"武汉宝特龙科技股份有限公司董事长汪林安说,现在企业经营比较困难,实际融资成本居高难下,降息对降低融资成本直截了当;定向降准鼓励银行对小微企业贷款,希望能够尽快落实。

央行有关负责人表示,央 行公布的贷款基准利率仍然具 有较强的导向和信号作用,进 一步下调贷款基准利率可望 继续引导实际贷款利率下行。

当前物价水平持续走低, 为降息提供了空间。5月CPI 同比上涨1.2%,特别是PPI同 比下降4.6%处于历史低位。 中国银行国际金融研究所副 所长宗良表示,PPI为负值,企 业实际融资成本不降反升,特别是"三农"和小微企业融资难融资贵问题仍然比较突难融资贵问题仍然比较突出,央行举措意在降低融资成本,支持实体经济发展。

值得注意的是,央行此次 没有采取全面降准的办法。 对此,央行有关负责人解释 说,银行体系流动性总体上较 为充裕,并不需要普遍降低存 款准备金率来提供流动性。

对于百姓而言,降息意味着存款利息下降,但住房按揭贷款利息也会下降。一年期存款1万元,利息比此前减少25元;100万元房贷按20年等额本息还款计算,每月还款减少141.35元,总利息减少3.39万元。

为下半年经济金融 在合理区间运行奠 定流动性基础

年中时刻,货币政策双管齐下,显然是为下半年谋 管布局

"下半年是宏观经济企稳和结构调整的关键性历史时期。"陆磊指出,货币政策应对上半年经济波动和金融体系流动性变化作出预调和微调是必要的,为下半年经济金融在合理区间运行奠定了流动性基础。

值得注意的是,中国经济在5月份出现了一些企稳的积极迹象,亟待宏观政策的支持巩固。

交通银行首席经济学国家连平分析指出,5月全国房地产投资环比回升、同户、区域企业增速平稳改善,6。但这种趋势整体不牢固,仍存在不确定性,降息和好头更加稳固。

"中国经济增长动力仍然偏弱,需要货币政策持,政策持,政策,而政策,市场信应流动性予以支持,更重要的是,市场信需要进一步增强,预期需要进一步改善,这样才能为发展、金融稳经济发展、金融经济发展、金融经济交流中心咨询研究部副部长至军指出。

曾刚认为,金融市场历年来流动性偏紧,货币政策及时调整,有利于下半年金融运行的稳健。

对下一步货币政策走向,央行有关负责人表示,将继续实施稳健的货币币政策,综合运用多种货币币政策工具,加强和改善宏观审慎管理,优化政策组合,为经济结构调整和货币金融环境。

据新华社电

中原股权交易中心创立大会昨日召开

河南从此有了"四板"市场

6月28日,中原股权交易中心股份有限公司创立大会暨首届股东大会在郑州召开。这是河南资本市场的一件大事,标志着业内期待已久的河南省区域股权交易中心终于亮相。郑州晚报记者 徐刚领

金融豫军再添生力军

作为河南本土资本市场中重 要一环,河南区域股权交易市场的 筹建可谓一波三折。

区域股权交易市场是我国多 层次资本市场建设的重要组成部分,俗称"四板",主要是为广大中 小微企业提供股权登记、托管、挂 牌、转让和融资等综合金融服务。 在国家鼓励大众创业、万众创新、 大力支持中小微企业发展的背景 下,各地股权交易中心纷纷成立。

此前,河南是全国唯一一个没有省级区域股权交易中心的地区。今年,省政府将该任务交给河南唯一券商中原证券牵头组建,中

原股权交易中心的组建工作才陡 然提速。

中原证券于去年底获省政府 授权、牵头组建中原股权交易中心 的。经过前期努力,今年3月31日 省政府正式批复,同意中原证券作 为主发起人组建中原股权交易中 心,随后省政府金融办也下发了相 关批筹通知。经过两个月的筹备, 于6月28日召开创立大会。

据中原股权交易中心有关工作人员介绍,创立大会后他们将尽快进行工商登记,预计本月内完成注册,正式运营。这意味着,金融豫军很快将再添新生力量。

股东、高管阵容豪华

在全国范围内,中原股权交易中心组建虽然较晚,但起点较高。 这点从堪称豪华的股东及高管阵 容可以看出。

据了解,中原股权交易中心的注册资本金为3.5亿元,控股股东为"河南金融第一股"、在香港上市的中原证券,其出资1.225亿元,占据35%的股份。其他投资人也同样声名显赫、实力雄厚。记者对其他16家股东进行了归纳,发现大致可以划分为三个层次。

第一层次是中原股权交易中心所在地郑东新区和省内大型国企。第二个层次的股东为河南8

个省辖市的平台公司。第三个层次的股东为优秀民营企业,如天明 集团和许昌魏桥置业。

此外,中原股权交易中心还有一

名持股5%的个人股东,而这实际是未来高管团队和核心员工持股计划的股票来源,也是该中心股权架构设计的一大亮点,有利于其长远发展。 在当天召开的首届股东大会

上,中原股权交易中心的高管团队 也正式亮相。董事长由中原证券 副总裁、原上海分公司总经理赵继 增担任。

据悉,中原股权交易中心的总裁将面向全国公选产生。

■ 争取三年后在新三板挂牌上市

根据相关办法,河南省政府金融办负责中原股权交易中心的日常监管。目前,河南有40万家中小企业,股份制企业也有1万家左右,中原股权交易中心将为河南广大中小企业服务。

中原证券董事长菅明军明确 表示,中原股权交易中心的目标是 做"河南的港交所"、独立商业银行 和交易所的新型市场化融资平台、 沟通广大中小微企业和投资者的 重要桥梁,以及帮助企业进军资本市场的"孵化器"。中原证券将全力支持股权中心发展,争取三年后在新三板挂牌上市,并在适当时机转到主板或中小板上市。

据证券业协会不完全统计,全国 24家区域市场累计挂牌企业 5829家,托管企业 2809家,展示企业 2万家左右,累计融资 1298亿元。区域股权交易中心呈现良好发展势头。

■中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官 方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第15172期

排列三 406 排列五 40605

体彩"七星彩"第15074期 5 5 7 6 8 6 6

福彩3D第15172期 8 6 4

福彩"22选5"第15172期 05 10 16 20 21 福彩"双色球"第15074期

04 07 21 25 26 29 08

"场内余额宝"单日成交额 1450 亿刷新 A 股记录

6月24日,沪指再现"深V"反转行情, 跌破4600点后再度收复失地,盘终收涨248%。纠结的市场情绪之下,沪深两市惊现单日成交逾千亿的产品!被称为"场内余额宝"的场内最大货币基金——华宝添益单日成交1450亿元,超越历史上所有个股、基金、权证等交易型产品,创下了沪深两市史上的单日单产品成交额最高记录。

Wind 数据显示,华宝添益 2015 年以来 日均成交 170 亿元,均远超两市所有个股、基 金,成为名符其实的"流动性之王"。